POTALKATRESZJEGYZEK

&
hajdu

C 28.3
Centrifuga

HAJDU HAJDUSAGI IPARM UVEK RT.
4243 TEGLAS

Rsz.: 16.001.829.025/01 Ervényes: 2004.03.80-t




Sorszam Megnhevezés Rajzszam db/gép
1. Szerelt fedél 10 051 011 025 1
2. Kettds forg.rugé D1 rm 16 001 204 006 1
3. Tengely 16 001 210 032 1
4, Szoritolemez 16 001 200 000 1
5. Mianyag szegecs 26 699 026 301 1
6. Nyomoérugd D0O,6Xd6X20 Rm 16 001 198 028 1
7. Reteszbiztositd (C28.3) 16 001 202 008 1
8. Fedélkeret C28.3 fehér 16 001 480 037 1
9. Gomb C28.3 16 001 198 002 1

10. |Reteszel§ lemez 16 001 198 044 1
11. |Rugdlemez 16 001 198 002 1
12. |Kf.alatét M4-Cuzn/8 28 591 186 101 4
13. |Df.kh.Im.csav. 2,9X9,5 Ni 416 898 4
14. |Df.kh.Im.cs. 3,5X6,5-C-H 405 317 3
15. |Utkozélemez 16 001 318 002 1




w

f-Y

(&3]

2. olda

Illhd

ﬁ’mw%% ”
] 'll\\l‘\"ﬂ" /—27
/’_\

: i

S.sz Megnevezeés Rajzszam db
1. |Lencsefejl szegecs 5X12 16 001 498 016 6 *
2. |Felfogbagy (C28.3) 16 001 488 013 1+
3. |Motor Lo-832 16 001 301 022 1
4. |HGz6rugb D1Xd8X26 Fe/zn 16 001 324 025 1
5. |TOomitd Alatét *** 16 001 210 045 1+
6. |Kpl.alaplemez 10 051 002 005 1
8. |Szerelt fékhuzal 10 051 003 017 1
9. |Merevit6 Alatét 16 001 361 046 1

10. |Fékkilincs 16 001 201 038 1

11. |Alatét D10*D5*1 16 001 204 035 2

12. |Sasszeg 1,6X10 417 790 1

13. |Féktarcsa 16 001 213 039 1

14. |Alatét D10 Fe/zn 16 001 143 031 1

15. [Hl.csav.anya M10 404 017 1

16. |Kf.alatét M10-75 415 417 1

17. |Hgf.tm.csavar m4x20 414 638 4

18. |Kf.alatét M4-Cuzn/8 28 591 186 101 4

20. |Felfogogytri Felsd 16 001 197 032 1

22. |Felfogogylri Alsé 16 001 197 003 1

23. |Félgdmbfejl szegecs 3X7 418 760 2

24. |Nyomodkapcsolé 1-dp/503 16 001 822 006 1

Nyomokapcsolo hatlap 450 110 1

25. |Kf.alatét M4-Cuzn/8 28 591 186 101 1

26. |Df.kh.tm.csav. M3X8-4.8 418 391 1

27. |HI. anya M6 413 260 6

28. |Kf.alatét M6-75 412 630 6

29. |Fuggesztégumi C28 *** 16 001 209 043 3

* 3. pldalon 1évé 10. tételszamu alkatrész tartalmazza!




3. oldal

w
-

. |Szerelt fékrudazat

16 051 009 011

S,sz. Megnevezés Rajzszam db
1. |Df.kh.Im.csav. 3,5X13-A2 411 974 1
2. |Fogasbhilincs 16 001 013 019 1
3. [Kifolyotomités 16 001 382 038 1
4. |Szer.csatl.Vez. 10 051 016 017 1
5. [Vezetekszoritd 16 001 448 037 1
6. [Hgf.tm.csav. M5X8-Sr 415776 1
7. [HIf.tm.csav. M8X20-A2 417 774 1
8. |Dobleszoritd 16 001 208 044 1
9. [Szajperem (Szirke) 16 001 208 031 1

10. |Szerelt dob 10 051 008 009 1
11. |Palast 10113 018 021 1
12. |Heg.fékrud C28.4 10 051 009 008 1
13. |Alatét M6 413 260 1
14. |Rugétdmasz felsé 16 001 202 024 1
15. |Nyomorugdé d8,5x1,5x117 16 001 828 042 1
16. |Kifoly6 fehér 16 001 480 040 1
17. |Rugétamasz alsé 16 001 185 002 1
18. |Fékrad tomités 16 001 131 043 1
19. |Alsb6keret fehér 16 001 481 007 1
20. |Huvely 16 001 137 021 1
21. |Hl.al.csav.anya M6 407 658 1
22. |Dbf. Kh. Lm.csav. 410 234 3
23. |Allitétarcsa (C 28.3) 16 001 206 033 1
24. |Lab 16 001 823 034 3
25. |Labrogzité csap 16 001 156 015 3
26. |Df.kh.Im.csav. 3,5X13-A2 411 974 2
27. |Fiber alatét D8Xd4X1 Sz 16 001 383 008 2
28. |Kf.alatét M5-75 416 296 1
29. |Alatét 406 471 1
Ruhavédé 16 001 156 031 1

1




